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Пресс-релиз                  Зульц на Неккаре, апрель 2014


Новый, практичный и удобный в пользовании
KIPP расширяет ассортимент установочных штифтов двумя модификациями

HEINRICH KIPP WERK представляет значительно расширенную линейку установочных штифтов. Теперь они доступны не только в обычном исполнении с   кольцом для ключей но и с  откидным фиксатором. При разработке этих практичных вариантов исполнения, KIPP реализовал удобное в применении и легкое в использовании фиксирование для деталей машин и механизмов. 

Уже ставшие широко известные KIPP-стопорные и фиксирующие штифты отличаются удобством в применении, высокой надёжностью и долговечностью. Этим качествам в полной мере соответствую также и   KIPP-установочные штифты. Они служат для простого и быстрого фиксирования деталей и заготовок.  

Установочные штифты с откидным фиксатором так же находят своё широкое применение в этой области применения. Кроме того они могут применяться для   продолжительной фиксации. Откидной фиксатор поперечно закрепляет соединяемые детали в двух позиционных точках.  Специальные пазы обеспечивают надёжное фиксирование в позиционированных точках. Открытие стопора возможно только посредством поворота поперечника. 

В качестве недоброй альтернативы KIPP предлагает установочный штифт с кольцом для ключей. Он фиксирует подпружиненными шариками в верхней части штифта.   За счёт усилия при вытягивании штифта за кольцо подпружиненные шарики  вдавливаются и   установочный штифт можно вытащить из отверстия.  Все KIPP-установочные штифты обеспечивают высокую надёжность позиционирования благодаря точности изготовления. Таким образом они идеально дополняют производственную линейку в недорогом ценовом сегменте.  



Знаки со знакоми пробела:
Заголовок: 67 знаков
Подзаголовок: 41 знаков
Текст: 1.536 знаков
Всего: 1.644 знаков



HEINRICH KIPP WERK KG
Борис Королев
Хойбергштрассе 2
72172 Зульц на Неккаре

Телефон: 07454 793-7949
е-mail: b.korolev@kipp.com 

Дополнительная информация и фотографии
См. www.kipp.com, регион: Германия, рубрика: новости/пресса
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