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Пресс-релиз                  Зульц на Неккаре, апрель 2014
Нажатие вместо подъёма
TUKAN задаёт новый масштаб соотношения цены и производительности.
HEINRICH KIPP WERK представляет зажимной рычаг TUKAN как новое исполнении отлично зарекомендовавшего себя продукта. "Нажатие вместо подъёма" - девиз применения нового зажимного рычага. Это альтернативное решения сокращает расходы и к тому же позволяет сделать индивидуальные надписи. 
Уже более 60 лет зажимной рычаг KIPP является символ надежности и качества. Теперь серия TUKAN расширяет эту производственную программу. HEINRICH KIPP WERK представляет уже зарекомендовавший себя продукта в новом исполнении. 
Благодаря привлекательному дизайну   зажимной рычаг TUKAN находит широкое применение в и приборо- и  машиностроении. Даже при первом взгяде новая деталь оптически отличается от предшественника. Так же и в применении TUKAN предлагает конструктивные инновации. В рабочем положении рукоятка рычага блокирована; Изменение положения рукоятки осуществляется за счёт нажатия на неё, а не подъёма.
При приведении рычага в действие нет необходимости опасаться каких либо мешающих контуров, так как разблокирование происходит в направление монтажной поверхности. 
Гладкая и хорошо видимая поверхность рычага позволяет нанесение индивидуальных надписей, например таких как логотип клиента или указание по эксплуатации. 
KIPP предлагает зажимной рычаг TUKAN трёх размеров, с эргономическим дизайном и надежной функциональностью. Эти изделия из стали доступны на выбор с внутренней резьбой (гайка) и с наружной резьбой (болт). Этот зажимной рычаг создаёт достаточно высокий крутящий момент для   сектора "low cost" и имеет заданное место излома внутри механизма (размер M8 и более). Таким образом исключаются повреждения при перекручивании.
Знаки со знакоми пробела:
Заголовок: 65 знаков
Подзаголовок: 22 знаков
Текст:  1.635 знаков
Всего:  1.722 знаков
HEINRICH KIPP WERK KG
Борис Королев
Хойбергштрассе 2
72172 Зульц на Неккаре
Телефон: +49 7454 793 7949
е-mail: b.korolev@kipp.com 
Дополнительная информация и фотографии
См. www.kipp.com, регион: Германия, рубрика: новости/пресса
Фотография
	Дизайнерская ручка привлекательного вида по доступной цене. Фотография: KIPP 
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