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Пресс-релиз 
Зульц-на-Неккаре, февраль 2016
Модули расширения для 5-осевого зажима
HEINRICH KIPP WERK дополняет 5-осевой зажим KIPP kompakt модулями расширения.
С 5-осевым зажимом kompakt компания KIPP устанавливает новую планку в области обработки сложных деталей на современных 5-осевых машинах. Центральная особенность: новая физика зажима. 
Благодаря разделению зажимного и позиционирующего усилий удалось добиться значительного улучшения зажимных характеристик. 
Система дополняется модулями расширения, которые обеспечивают отработку различных ситуаций, возникающих при зажатии:
· Новые опорные плиты длиной 280 мм особенно хорошо подходят для машин с маленькими рабочими столами. Короткие опорные плиты можно использовать также для зажатия больших обрабатываемых деталей. В зависимости от обрабатываемой детали их закрепляют на большом расстоянии друг от друга. Зажимные губки соединяются соответствующими соединительными и удлинительными валами.
· Две обрабатываемых детали зажимаются с помощью новых средних губок. При этом неважно, одинаковы обе обрабатываемые детали по размеру или отличаются.
· Новые губки можно использовать также для зажатия косых обрабатываемых деталей или косых разрезов. Возможен угол до +/- 4 градусов. 
· С помощью муфты для крестового зажима можно соединять два 5-осевых зажима KIPP kompakt крест-накрест. При этом появляется возможность зажатия более крупных обрабатываемых деталей с четырех сторон. Обрабатываемые детали могут быть квадратными или прямоугольными. 
· Новый комплект круглого зажима позволяет выполнять зажатие круглых обрабатываемых деталей диаметром от 20 до 320 мм. В комплекте используются два прижимных пальца для каждой стороны. При этом один прижимной палец выполнен с левой резьбой, а другой — с правой резьбой. Это поддерживает эффект нижней тяги.
Все зажимные губки выравниваются и закрепляются двумя винтами с потайной головкой. Таким образом обеспечивается быстрая замена гладких губок на комплект круглого зажима — и наоборот. 

Количество знаков с учетом пробелов:
Заголовок:
38 знака
Текст:
 1 902 знака
Всего:
1 940 знака
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Борис Королев, экспорт
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Телефон: 07454 793-7949
E-Mail: b.korolev@kipp.com
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